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Přehled výsledků 22. ročníku Exportní ceny
DHL
Do 22. ročníku se přihlásilo celkem 154 firem, kritéria pro zařazení do soutěže splnilo 130 firem.
Největší zájem o účast v soutěži byl zaznamenán od společností z Prahy (35 exportérů),
Jihomoravského (18 exportérů) a Moravskoslezského kraje (13 exportérů). Celkem 40 % exportérů se
letos přihlásilo úplně poprvé.

1. místo – ISMM Production & Business Cooperation s.r.o.

Kontaktní osoba: Ing. Miloslav Cváček, Ph.D., CEO, majitel, jednatel, generální ředitel skupiny ISMM
Zakázková strojírenská výroba komponentů pro zemědělskou a jinou techniku.

ISMM Production & Business Cooperation s.r.o. je moderní strojírenská společnost, založena v roce
1997, sídlící v Ostravě,  Původně se zabývala poradenskou činností, ale od roku 2007 rozjela také
svou vlastní výrobu, která v současné době probíhá ve 4 výrobních závodech v Moravskoslezském
kraji. Specializací firmy je zakázková výroba komponentů pro zemědělskou a manipulační techniku a
pro automotive. ISMM je 100 % exportérem, vyváží zhruba do 10 zemí EU a obsluhuje 5 firem z TOP
10 světových výrobců zemědělské techniky. Zákazníkům může společnost nabídnout technologicky
ukončený výrobní proces od CNC dělení a ohýbání materiálu, přes svařování, včetně využití
průmyslových robotů, opracování po svařování, následné povrchové úpravy v jedné z
nejmodernějších práškových lakoven, na Moravě až po finální montáž do modulových podskupin.

2. místo – FrostFood a.s.

Kontaktní osoba: Šárka Doležalová, ředitel obchodu a marketingu

Výrobce mražené pizzy a knedlíků.
FrostFood a.s. je společnost, která byla založena v r. 1994 v Rokytnici v Orlických horách.

Společnost FrostFood vyrábí hluboce zmrazené výrobky - pizzy, knedlíky, pizza speciality - pod
vlastní značkou Don Peppe, která se prodává na českém a slovenském trhu, a zároveň je FrostFood i
významným výrobcem mrazených výrobků pod privátními značkami zákazníků. Na začátku svého
působení se společnost zaměřovala především na trhy v České a Slovenské republice a po roce 2010
se začala orientovat i na evropské trhy a postupem času se stala významným hráčem  na evropském
trhu hluboce zmrazených výrobků.  Exportní podíl společnosti meziročně stoupá, přičemž v
současnosti činí téměř 80% z celkového obratu 600 mil. Kč. Za úspěchem společnosti stojí, vedle
usilovné práce všech zaměstnanců, výrobní flexibilita a ochota vyvíjet nové výrobky, které jsou
unikátní na lokálním i evropském trhu.

3. místo – Bednar FMT, s.r.o.

Kontaktní osoba: David Ryčl, Marketingový ředitel
Výroba zemědělských strojů.



Společnost se specializuje na stroje pro zpracování půdy, setí, hnojení a mulčování. Díky úzkému
spojení společnosti se zemědělskou praxí se řadí k nejinovativnějším výrobcům zemědělských strojů
vyvíjející a vyrábějící stroje s vysokou přidanou hodnotou pro konečného uživatele.

Malá společnost

1. místo – MG servis s.r.o.

Kontaktní osoba: Ing. Jaroslav Doležel, jednatel společnosti
Výroba mražených specialit.

Společnost se zabývá výrobou a prodejem chlazených a mražených výrobků pod obchodní značkou
Jerry’s. Jejich klíčovým výrobkem jsou slaninové rolky, např. zelené fazolky, sušené ovoce, krevety
apod., zabalené do plátku slaniny. Těchto rolek vyrobí cca 600 tun za rok. Dále vyrábí a prodávají
nejrůznější druhy špízů, závitků, plněných výrobků apod. Tyto výrobky vyváží do zemí jako je
Německo, Belgie, Francie, Nizozemsko, do Skandinávie. V roce 2018 činil obrat společnosti cca 106
mil. Kč, z toho podíl exportu byl téměř 72%.

2. místo – REALISTIC, a.s.

Kontaktní osoba: Ing. Tomáš Egermajer, výkonný ředitel společnosti
Projekce, výroba, montáž a servis průmyslových pecí.

Firma REALISTIC, a.s., založena r. 1927 je specialistou v oblasti komplexních dodávek průmyslových
pecí, jak plynových tak elektrických, a výrobních linek, pro kovárny, slévárny, sklárny, porcelánky a
další. Mnoho aplikací je součástí výrobního řetězce pro automobilový, energetický a letecký průmysl.
Významnou součástí našich realizací jsou také modernizace starších zařízení se zaměřením na
snížení energetické náročnosti až o 40% společně se zvýšením výrobní kapacity a kvality produkce.

3. místo – siliXcon s.r.o.

Kontaktní osoba: Martin Plášek, jednatel
Vývoj a výroba řídících systémů pro elektropohony.

Firma siliXcon s.r.o. se specializuje na zakázková řešení motor control pro výrobce v oblasti
elektromobility. Řídicí jednotky jsou dnes klíčovou součástí každého systému s elektrickou trakcí.
Jedná se o velmi progresivní multioborové odvětví elektroniky. V současné době máme technologicky
znatelný náskok před většinou konkurence díky velkým investicím do vývoje. Naše platforma slouží
mimo řízení motoru i k řízení celého systému, je tedy programovatelná a navržena pro potřeby OEM
zákaznických řešení.

Exportér teritoria – Nordic Cluster & Baltic – Severní Evropa a Pobaltské státy

1. místo – Hansen Electric, spol. s r.o.
Kontaktní osoba: Josef Šimeček - jednatel/ředitel

Výroba, instalace a servis elektrických zařízení určených do prostředí s nebezpečím výbuchu



Hansen Electric je ryze česká společnost, která má hlavní sídlo v Opavě, Česká republika.
Zaměstnává přes 200 kvalifikovaných zaměstnanců v České republice. Společnost má 7 dceřinných
společností v Polsku, Německu, Rusku, Turecku, Ukrajině, Číně a Íránu. Naší specializací je vývoj,
konstrukce, výroba, instalace a servis elektrických zařízení, které jsou určeny do prostředí s
nebezpečím výbuchu. Dále se zabýváme opravami a servisem generátorů do výkonu 10MW. Široký
výrobní program umožňuje dodávky kompletního elektrického vybavení dobývacích komplexů.
Našimi zákazníky jsou především černouhelné doly, kde lidé pracují v těch nejtěžších a
nejrizikovějších provozech. Naším posláním je nahrazovat lidskou práci stroji, zabezpečit kvalitní
rozvody elektrické energie, instalaci speciálních nevýbušných elektromotorů a chytrých řídících
systémů pro řízení důlního provozu.

 

exportér e-commerce

1. místo – ALENSA, s.r.o.

Kontaktní osoba: Petr Langer, PR & communication
Prodej kontaktních čoček online.

Společnost Alensa provozuje přes 40 e-shopů s kontaktními čočkami, dioptrickými a slunečními
brýlemi ve všech 28 zemích Evropské unie, Norsku, Ukrajině a nově i Rusku. V současné době patří v
každé zemi, kde působí, mezi tři největší on-line prodejce kontaktních čoček. V České republice
provozuje například e-shop Alensa.cz a má téměř půl milionu zákazníků, po celé Evropě pak okolo 5
milionů. Prodává pouze originální kontaktní čočky a brýle dodávané autorizovanými a známými
distributory. Aktuálně nabízí on-line více než 4 000 brýlových obrub a drží skladem 99 % kombinací
kontaktních čoček. Alensa v roce 2018 přesáhl 1,1 miliardy korun a řadí se tak k největším hráčům
mezi českými e-shopy. Majiteli společnosti jsou Radek Hejl a JSK Investments s. r. o., manželů
Jaromíra a Simony Kijonkových, kteří jsou zároveň spolumajiteli technologicko-logistické společnosti
Zásilkovna.

 

Nejúspěšnější klient CzechTrade

1. místo – LASSELSBERGER, s.r.o.

Kontaktní osoba: Marek Loula, exportní manažer
ZáložkaVýrobce keramických obkladů značky RAKO

LASSELSBERGER, s.r.o., je jediným výrobcem keramických obkladů značky RAKO v Čechách a
zároveň patří mezi TOP 5 výrobců v Evropě. Zachovává a rozvíjí tradici české značky RAKO, která
oslavila již 135. výročí. Díky segmentaci značek RAKO HOME, RAKO OBJECT, RAKO SYSTEM
pokrývá téměř všechny potřeby zákazníků a nabízí komplexní řešení v oblasti keramických obkladů a
stavební chemie. Společnosti se v roce 2018 podařilo prodat 28 mil. m² keramických obkládaček a
dlaždic, přičemž více než dvě třetiny produkce odešlo na export. V loňském roce výrobky putovaly do
67 zemí šesti kontinentů. Více na www.rako.cz

V současnosti ve společnosti pracuje zhruba 1500 zaměstnanců v pěti výrobních závodech:
Chlumčany, Lubná u Rakovníka, Horní Bříza, Podbořany a Borovany. V létě 2018 byla slavnostně
uvedena do plného provozu nová linka a pec na výrobu velkoformátových dlaždic v Chlumčanech.
Cílem je stále dosahovat srovnatelné technické vybavenosti se světovými výrobci a podporovat
ekologicky šetrnou výrobu. Jedná se o největší investiční akci v historii firmy na úrovni téměř 800



milionů korun.

Referenční stavby: například tunel Blanka, Campus Vídeň, univerzita v Saudské Arábii, Škoda Auto
a.s. Mladá Boleslav, Plzeňský Prazdroj, Eden – stadion SK Slavia Praha, O2 Arena, C&A – filiálky v
západní Evropě, fotbalové stadiony EURO v Polsku, nemocnice Farwaniah Hospital v Kuvajtu, hotel
Kempinski v Dubaji, hotely Melia Playa Mujeres Luxuros Paraisos a Barcello Rivera Playa Maya v
mexickém Cancunu, hotel Novotel v Tunisku, aquapark v Maroku, stanice metra v Sofii, sportovní
plavecký komplex v kanadském Halifaxu, projekt policejních stanic, škol a nemocnic v Ománu,
stadiony pro MS v Kataru 2022.

EXPORTNÍ PŘÍBĚH ROKU CzechTrade

1. místo – TEDOM a.s.

Kontaktní osoba: Petr Doležal, Regional Sales Director
Výrobce kogeneračních jednotek.

TEDOM a.s. je jedním z významných českých výrobců kogeneračních jednotek, který své produkty
úspěšně exportuje do desítek zemí celého světa. Kogenerační jednotky jsou zařízení pro vysoce
efektivní společnou výrobu elektřiny a tepla. Od oku 1991 vyrobil TEDOM přes 4000 kogeneračních
jednotek, jejichž celkový elektrický přesáhl 1000 MW. TEDOM není pouze výrobcem kogeneračních
jednotek, nýbrž i jejich provozovatelem. Ve společném podniku ČEZ Energo provozuje přes 130
kogeneračních jednotek o celkovém elektrickém výkonu přes 100 MW. Kromě toho je také velkým
výrobcem elektřiny ze skládkového plynu. Od roku 2016 patří ke skupině firem TEDOM Group i
německý výrobce kogeneračních jednotek SCHNELL. Díky akvizici této firmy se počet
nainstalovaných kogeneračních jednotek ve skupině TEDOM zdvojnásobil. V roce 2019 se společnost
SCHNELL přejmenovala na TEDOM SCHNELL GmbH. TEDOM zaměstnává v České republice 500
pracovníků, celkový počet zaměstnanců v TEDOM Group překročil 900.
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